, "..J ((GL_.A ‘Sav\':)jwv\i.a\_:: wlii TL’M»
vod
2 903 G 558 (S 3ol

7 SIa s Loua TR

— 30 g8lo) A galais Y M gl 40 Saus SO S0 ;0 YKE oy 0 caa )

.” | \ “w & S e & . < a &
e | oS e 0 3 S e e ol e b 55 S (B gl
\ . f—:-\lr,(/:{/ = i (Js) Y. ub}) Qb\bé‘so [ol.‘>u| )lS )».\.O.> C G A B s )é JlS.h@‘ 69)“" .09)

JasS so plog Y M Job &y S g .16 kg > a slels ol ool SSgl S Y
JV3 M/S ity b Sigl S cylosgs i ) 095 o0 b,y a4z )0 YV (cayss

(Uss +IT0 : Slgm)8el iz alols ol 1 lsp Cosslie LIS go5lil 0,35 o o3l Las

Coll ey b g ol a0 S S ass opl feuilons oo 00 Coly (6 456 o a1y pwblion F Sb ass S Y

S £33 5 oS S|y w5 (i gblinios 28U 55503 5 g0 (al 53l oo Gl 5 0055 (0 SN 45 s,
P90 sl Cawd o Sk g oo b 4 (SKasl fyaws) oSl jlog o 1dS ¢ by, e G o pazs
US)}M)‘yQWQ‘uL.EUMbMF)#MWOJ‘w‘o..\.wmuwd)l.m)‘yddqulﬁja

ol 00 00,28 O CM ojlail 4 128 g 800 13 Fe e N/M hw b gogee 18 S (59, 05 Voo 565 S0 0
(Fo il Vo i Olgz) Sow, awlg> 18 o1 Jsb 5l 5YL il ax U Sl pus wad bn, 28 5

fowl 5 o ) olael 51 G plaS” 4y 090 o0 4wy bl 13 aS gig0l ol s 5l #

Jg5 00 e e (o Js5 0+ (z Js3 00+ (& Js3 0+ (Al

4¥-40 Lo’ Jluw



e e ] . -
I > dalls (Bwyd A 505 . Souebud (Slesed .
-~ |
vo =T m/s b, Gl adgl cepw b g s 5 )18 mlaws (59, » 5l dn IS0 Billae Y
; oS o) alols Ji5Tum g dner yobin] b STSas! 65,0 5 55 o

O=15 a5l; b g)lad o (53, » Ll | 4 plen ST A
dwlo |y dsms ool iSlas 3 SKasl 69,00 )15 @m0 )38

iy 1y lalad Al a5y S lls
p9d Al dons Caepo b bl (595 (59,95 5

9 990 90 98w 31 ES > S99, dcgemme jo.)
: 3‘ o5 o0 4 Za ¥ pa aSST jl Ly a2l T =50N
|

0 00wiS P g9y bawg o8 5l g X =0 ahais jlail o p o o S 2z AT (g S @il )

SKlasl o 4l 65,y p v g fy SKaol ool py Al gy p o) 5l 450 aasd o )0 06h

Ly = 0.50}_
=040 [ ™

2P -
= L - QY =1,7—|—gﬂk T I VET  EWRY

| X

| P
. ST

Rough u, Smooth

4¥-40 Lo’ Jluw



I L 4olls P88 Gy Z5578 = S AL (oS 3D

‘ QS el ek |y 8 (hw 0)l0 18 (658 55, p M=TKY o> 4 (o IS Bollas NY

KR &L&SJGMJ.?@)’\ Dgs 0l 00,58 45 g lade plp Ve ol ey sl e aS

B
Up
ey abnl) 151, 0=180" § 0l o iz cad Oy AB Lo L LSl
(V, =412 —6.4x(1—C0S(6)) 5Y.r+ M/S :ls>).0sS oo ookal
vy =41 n_.u’s
™ —l#f"\

aSST 51 o Wgs by 98w 5l o g o0 00ls )Lis dcgamme jo ST
)8 Sl o Lol ey 098 Lol 10 ¥ ojlail &0 By
(u,=p, =02

20 kg

4 Comd |y 18 meslys ol 00ls 13 0.15KG o)z ) (qomr K =100N /M hus oy b 58 55, 210
o = 50 mle OF S s gy 395 ST oo 4y 128 a8 o b oS 00,88 jail ol Jsbo
| sk vy =5m/s
ol s ol o 1, T olyT Jsbo 51 26 5o, iSTas (il
(¥ ACM:ly>).0nS

0.15 kg

WO

(o 10lgz) Cansl julizr 09 (o0l ] 5l o a5 (gl alid 123 Jsbo i (o
OO Misls) S Glas |y aw) oo o 4 dglS aS elas )| 2STas (o

4¥-40 Lo’ Jluw



BPREZVIFIE s (280 (AL SS0pd = Soaabd (S0)80 -0
s Ay 138 g Al oo 81 sliwly jo OS> 4 wde 0ol LiS e NP
50 1, 300N (59,5 0,00 1,8 0g5 ol5T Jeb yo lawl ;o K =80N /m

A | 0.9m
'EE-.E..E!_'_ - B >
( ——=a|mE
i‘xl ; 1.2m
600 m/s 300 m/s Sed oo 7B Al o e Ve ey b 508 Caoms 3l 5 03,5 5,65 1 (6 yia
= m—

(F200 N :Olsz) 0iS aule 1y 5b cpl o dolS @ 0)ly bawgle (595

Las)).o.og.hc)mb‘)u])f\w‘oM6|M)oJP®mmﬁP¢L;>§pw\A
LgLQ).‘;.o‘)liwﬁ\)BM)ooiwﬁ‘xﬁb)@a@boigf&p\)ﬂjw

5 S fate [0S, 4 sl ales bawgs (oS0l 0V pln sl o> 4 e 99018
S5y bl o IS (6l 0 gl eane U513 5 1 4y ahe SISk 0,
A o 4 53] 4 G )0 T Colt gz 5 Colt 03l L o)lgen P =12N
oS loj 1y T s ilo 13 55 139 (5958 8l o o o2 005 (0 05
:olg=>) (R =0.8M ).ass ainlre S (o 908 B g 28 oo 51 A
( 482 xcos(15°)

4¥-40 Lo’ Jluw



Al 5008 o SSabod (109D . oead
Sty =04 SBhol b gl ale (55, 2 &5 2 4 pdo p,55LSY o2 4 (gor Ve

S5 o by ysSs s

WS Al |y 28 Fo,08 wSlas (o

| 5l acgeme g 80 18 0g5 ol5T Jobo yo 8 laml jo ouus ools (yLis i 40V
m WS Clas iy OV o) 58 b oss 658 Tas Jlade 0gd o by eSw
= (- FA M:ils>) M =2Kg (!
gk:wswm A | 0
= G AMole>) m=0 (o
1

93,1 518 095 (ganb Jsbo o ;8 ) alali j5 959, JSS 50 Y
WS oo ygee ¥ oakals ) (00,5 lS 1D e oS Sloj a5 0

a0l 58 Sg g 09s oo by sl ey ooz YL N el M pr e ASS Sism gz YT

Jladie il F ool cpl j0 and 5 eo)ls Jawgin (59, 5105, o0 9,8 ol S 50 X o3l
mgh
F-mg

(X = U‘P)wd)jiwwdh&mdbrc‘)bwof‘)x

alaii 3l jgae 5l s 9 050 oo by A ddai I M g > @ w0 Billae Y

—s—

VS U IWESIPY CSWOSPp- Y04 S| PUPUWE PN I AR V-

4¥-40 Lo’ Jluw



I L 4olls P88 Gy Z5578 = S AL (oS 3D

6 ke 90,5 05,28 50mm ojlal a4y laol 1) K =4kN /m aw 4 6,58 IS 5ol YO
E Aol 1 a TS B o 51l 055 2l Jsbo a5 (le 5 b1y o s
ﬂmm u‘9.>) AMS du..u)l?b@ |)( 5)),._9 cfo),ws )AS‘A} cO}u Lm) UT 63)).:6).,.4, GL:.A\”
T — ( 5=0.090m
_—
—
T —

sl M =10000KG o1 ¢339 51 ol gl ial33l Jl> o

3>y ;0 T (59, J9)anS Clus 1) jeige duie olgs (I
(ol

DS dlora |y 058 oo BT jeige 40 Lo )S Djgo 4 aS Jlgs il LY. jgige lensly ST (0

‘Eﬁﬁ - g5 (o0 o il ol (b (5975 4 (S 2l Su VY

"\\.

6575 4 7N (g9, 5 00 Loy (sl alee slecl 4y YKE o2 YA
o 0=90" a5 Jloj gl £9,0 oS 5l 9 0=0" 5l o5 >

©=)* 5 py> Oy abeo)faul jalizr oy S ps 205

4¥-40 Lo’ Jluw



e e ] =
B PRET VIS N %95 (SAb 058 = SSobd (50083 sy
Oleasl Y.OKkW oK 3loads (6,5 ojlsl les ST g9, JSK& 0¥

J wbls aglh el Col ey (0,5 9kS Ve ez 5 (5ise 42 (5995

(n =80% u|9>) DS Ol ‘) 4c gozo Ol.od.;") sl

30,950 ¢ aad g iman S Oles &S opl o 1) ol S gige awgie ylgs il o y-+km/h 4

S
| _———110m |  wvg=100kmMh

—

/
1.2kg .\ Qyusol.éb)Atha.m)\Ykngfj)Jim)QV\
(V90 M /5 1 lgz)Scel oz B abaii o )] s pus (|
3m
‘ i (8 =+0.003M :0ls>) cunl [ 113 (B) So,d 2Slas (o
E =

aw@b)Am)lfkgwjf”J&»)aY‘Y

Sowl joix B adais jo )] Cee o (I

Sl ok 5 50,5 Sl (o

Df =20 kN/m

4¥-40 Lo’ Jluw



I L 4olls P88 Gy Z5578 = S AL (oS 3D

e o P alais a5 0l S > 50 (695 4 dsgacme Jgl aland jo 51959, SIS 0 XY

AN
2 b b i Palais osS jasein bl 4l YU comw & Vo =0.8m /s
(+22AM:iSlg>) 090 YU oo 0 g +.0M/S 1 YKE o ey B Lo A 5l 5
./
P
/s
= "'Uo

2kg B
Rl 555 35T Jsb)asS ol 8 iy alis (ool

S1058 (oo Lrler BUA abais jlalo b SWacl 5 039 9 58 5955 530 <o VOKE oz 929, JS& 50 YO

9oL YM/s plu B akii ;0 g YM/S ol A ahais jo o] cep

|y e ol 50 Sl (69,08 )5 caly ¥ M 55 8 of3T Jsbo
Y¥0 ) i0lg>) oS Ol

Shojls 1,8 0g o\ﬂ Jsb o 8wl =0 aS Sbey py JSG 0 YF

15kg 15kg
iz b dolS Ce w09l =37 a5 Jboj el b, 0=0" 3| acgazo

Qa0 k=60 N/m

4¥-40 Lo’ Jluw



